

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оля

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2004 22:49:05

формирования заключения врача: 29.12.2004 22:58:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6950/answer/6951>



Заключение врача

Уважаемая Оля! Если половой акт был с презервативом, то, вероятнее всего, связи с болезненным мочеиспусканием нет. Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства для проведения обследования и лечения. Обследование включает: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, УЗИ почек и мочевого пузыря. После этого можно будет определиться с лечением. Когда выяснится причина, тогда можно будет определиться с профилактикой. Удачи!